
Megoldás. Ha a m¶hold folyamatosan Kazin
bar
ika fölött maradna, akkor 24 óra periódusidej¶ körmozgást

kellene végezzen. Az egyenletes körmozgáshoz szükséges 
entripetális er®t azonban a Föld gravitá
iós vonzása nem

tudja biztosítani, hiszen a gravitá
iós er® nem a feltételezett kör középpontja felé, hanem a Föld középpontja irányába

mutat. (Geosta
ionárius m¶hold 
sak az Egyenlít® fölött keringhet!)

Elvben elképzelhet® lenne, hogy folyamatos energiabefektetéssel (pl. egy állandóan m¶köd® rakétahajtóm¶vel)

olyan er®t fejtünk ki a m¶holdra, hogy az ered® er® a Ka
in
bar
ika szélességi körének megfelel® körpálya középpontja

felé mutasson; ez azonban igen 
élszer¶tlen és a gyakorlatban megvalósíthatatlan eljárás volna.
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